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O papa-lagarta-de-asa-vermelha

Estudos apontam que o papa-lagarta-de-asa-vermelha pode percorrer mais de 15 mil
quildmetros por ano. Mas fazer uma viagem téo longa assim? As esta¢cdes do ano
“‘explicam”.

A espécie nativa do Hemisfério Norte esta presente no Brasil entre os meses de outubro e
abril. Com a chegada do outono no Hemisfério Sul, a ave migra principalmente para os Estados
Unidos e Caribe para se reproduzir durante a primavera.

Disponivel em: <https://gl.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Fragmento com adaptacgéo).

Questao 1 - Identifiqgue o trecho que contém um advérbio de modo:
() “...] pode percorrer mais de 15 mil quildmetros por ano.”

() “[-.] uma viagem téo longa assim?”

() “A espécie nativa do Hemisfério Norte esta presente no Brasil [...]”

“‘Mas fazer uma viagem téo longa assim?”

O espaco deve ser preenchido com o advérbio interrogativo de modo. Assinale a forma correta:

() “porque”.
( ) “porqué”.
() “porque”.

Questao 3 — Grife o0 adveérbio de modo a sequir:

“‘Com a chegada do outono no Hemisfério Sul, a ave migra principalmente para os Estados
Unidos e Caribe para se reproduzir durante a primavera.”

Questéo 4 — Cite um advérbio de modo com o mesmo sentido do que foi empregado acima:

Questao 5 — O advérbio grifado anteriormente acrescenta uma circunstancia de modo a:
() umverbo.
() um adjetivo.
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